

Волгоград

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации *Кочегуры Дениса Юрьевича*
на тему «Совершенствование транспортно-технологического обеспечения
производственных процессов ресурсодобывающего комплекса»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических
наук по специальности 2.9.4. Управление процессами перевозок

Развитие ресурсодобывающего комплекса и нефтегазовой отрасли в целом является важной задачей в экономике и развитии любого современного государства.

В настоящее время в данной системе есть множество нерешённых проблем. По этой причине тематика данной диссертационной работы в вопросах совершенствования транспортно-технологического обеспечения производственных процессов является актуальной.

В своей работе автор верно определил цель, задачи, предмет и объект исследования, что положительно сказалось на выполнении всей работы в целом.

Согласно автореферату, соискатель самостоятельно выполнил значительный объем работы, включающие теоретические исследования и практическое внедрение на предприятиях соответствующей отрасли.

Выводы и результаты работы, изложенные в заключении автореферата, сомнения в качестве и достоверности не вызывают.

По автореферату есть несколько замечаний:

1. На стр.8 автореферата автор указывает, что выработан перечень мероприятий, направленных на повышение качества управления РДК. Однако, что входит в перечень этих мероприятий не указано.
2. Не ясно, что входит в перечень потенциальных рисков, которые могут возникнуть при переходе к стандартам цифровой экономики.
3. В расчете эффективности инвестиционного проекта по созданию и внедрению разработанной автором системы управления не указана продолжительность реализации инвестиционного проекта.

На основании вышеизложенного считаю, что, несмотря на имеющиеся замечания, в целом, диссертационная работа является завершенной и соответствует требованиям паспорта научной специальности 2.9.4. Управление процессами перевозок.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата технических наук и пунктам 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор *Кочегура Денис Юрьевич* заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 2.9.4. Управление процессами перевозок.

Кандидат технических наук (по специальности 05.22.10 – Эксплуатация автомобильного транспорта), доцент кафедры «Автомобильные перевозки», зав. отделом аспирантуры и докторантур ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет»

Алевтина Анатольевна
Раюшкина

Дата «23» ноябрь 2024 г.

400005, Россия, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 28; тел.: +7 (8442) 24-81-02;
e-mail: postgrad@vstu.ru; ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный технический университет»

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в работе объединенного диссертационного совета 99.2.032.03 на базе ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева.

Алевтина Анатольевна Раюшкина

